Reseni ulohy 55
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Reseni dulohy 56

2) V 56 litrech 96procentniho roztoku je (56 - 0,96) litri rozpousténé latky
a (56 -0,04) litr rozpoustédla.
Pridame-li z litrd rozpoustédla, dostaneme (56 4 z) litrii roztoku,

v nemz bude mnozstvi rozpousténé latky stejné. Aby to byl roztok 84pro-
centni, musi platit

(56 + ) -0,84 =56-0,96, odkud =z =56-2% —56=28.

Je treba pridat 8 litra rozpoustédla.
5) Analogicky jako v a) musi pro pfidané mnozstvi z litra rozpoustédla
platit

(@+z)-g=a-p, odkud z=a-
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Reseni alohy 57
2) Z rovnosti V(a) : (a* + 3a® — 10) = a®2 + 5 plyne:
V(a) = (a* + 3a® — 10) (a® + 5) = a® + 8a* + 5a2 — 50
Aby bylo mozné délit, musi byt
a* +3a> —10#£0, tj. (aj-l-ff))(az —2) #0,

adlicadl & Exf3, pobi—i/
5) Z rovnosti W(a) - (a* + 3a*® — 10) = a” + 3a® + 3a* — 10a® + 9a2 — 30
plyne
a’ + 3a® 4 3a* — 10a® + 942 — 30

W(a) = ST = a° + 3

(konec¢ny vysledek jsme ziskali vydélenim mnohoclent).
Nasobit je mozné pro kazdé a € R.
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